



Александр Бастрыкин поручил поставить на контроль в центральном аппарате ход доследственной проверки по сообщению СМИ о нарушении жилищных прав семьи из города Мытищи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату взять на контроль ход организованной ГСУ СК России по Московской области доследственной проверки по сообщению СМИ о нарушении жилищных прав семьи с тремя детьми.

Сегодня в сюжете одного из федеральных каналов рассказывалось о том, что многодетную семью из города Мытищи выселяют из единственного жилья. Женщина взяла займ в одной из микрофинансовых организаций под залог квартиры, просрочив один платеж. Вскоре на пороге квартиры появился мужчина, заявивший, что теперь он является собственником квартиры.

Председатель СК России поручил следователям тщательным образом разобраться в обстоятельствах произошедшего и дать надлежащую правовую оценку действиям всех без исключения лиц, причастных к возможным нарушениям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СК России С. Петренко

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214808>